
 15 апреля.



1.  В каком варианте допущена ошибка в подборе 
проверочного слова?
а) тяжелый – тЯжесть                              в) столовая - стОлик
б) похвала – хвАлить                               г) гостиница – гОсть

2) В каком слове допущена ошибка?
а) морской                                         в) посодить
б) письмо                                           г) страна

3) В каком случае перестановка ударения изменит смысл 
слова?
а) камушки                                       в) стрелки
б) легкие                                           г) спортивный
 



Буквосочетания ЧК, ЧН, 
ЧТ



Кто приклеил майским днем
Рукавичку над окном,
Поселил в нее жильцов-
Непоседливых птенцов?



                   Ласточка
1. Произнесите все звуки  в слове 
«ласточка».
2. Почему в буквосочетании ЧК  не 
нужно писать мягкий знак?









Откроем учебник на странице 111 и 
найдем правило, которое нужно 
выучить!!!!
Выполним письменно упражнение 3.



Упражнение 3.

Почтовый, речной, молочный, 
строчная.



Домашняя рекомендация:

Правило выучить!!!! С. 111 упр. 4 
(устно)+ карточка в ЭЖД.


